
Újoncként bronzérmes a Next Time 

Írta: Kiss Ernő
2016. február 28. vasárnap, 10:00 - Módosítás: 2016. február 28. vasárnap, 10:02

Az Irodagép Kupa Kaposvár városi kispályás labdarúgó terembajnokság utolsó fordulójában
eldőlt, hogy a bronzérem a Next Time csapatáé lett. Sajnos, az utolsó fordulóra alaposan
elfogytak a csapatok, a játéknap fele ment csak le, három mérkőzés elmaradt ki nem állás
miatt.

      

A szervezők abban bíztak, hogy akik nem érhetnek oda magasabb pozíciókba, vagy már nem
léphetnek előrébb, azok is eljönnek az utolsó fordulóra is, hiszen szeretnek futballozni. Ennek
ellenére csonkára sikeredett a forduló. A Next Time ezúttal gyengébben muzsikált az utolsó
előtti Meiszterics FC-vel szemben, de így is kiszenvedték a 2-0-s sikert, ami a dobogót
jelentette számukra. Az Unexpected így hiába rúgott sok gólt az utolsó találkozóján, a negyedik
helyre ért oda. A Volga Bisztró játszott egy jó mérkőzést a sereghajtó Béke Étteremmel, és
6-4-re győzött is. Az egész bajnokság során pontot sem vesztő Sim Team megérdemelten
nyerte története első Irodagép-sikerét, a tavalyi bajnok Két Testvér Pizzéria ezúttal ezüstérmes
lett, a friss erőkből álló Next Time bronzérme pedig némileg meglepetés, mint ahogy az is, hogy
a Kaposstil-FIFA 2005 csupán az ötödik helyet szerezte meg. A góllövő lista élén Kelemen
Krisztián (Unexpected) végzett, aki az utolsó fordulóban hatszor talált be, és 31 góllal nyerte el
a gólkirályi címet. Jó hajrá kellett a sikerhez, hiszen az utolsó 3 fordulóban szerezte góljai
többségét, 17-et. Mögötte Ludovico Teruzzi (Kaposvári Futsal Club) és Németh József (Két
Testvér Pizzéria) végzett 21-21 találattal.

  

  
Az Irodagép Kupa tizenkettedik fordulójának eredményei:
  

  

  

Next Time-Meiszterics FC 2-0
G.: Pápai T. 2
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Unexpected-Kaposvári Futsal Club 12-5
G.: Kelemen 6, Fila 3, Házi Á. 2, Neubauer, ill. Teruzzi 4, Szekeres

  

Volga Bisztró-Béke Étterem 6-4
G.: Tóth N. 3, Decsi Z., Decsi R., Gimesi, ill. Nagy T. 2, Dobos R., öngól

  

Sim Team-Két Testvér Pizzéria 3-0 játék nélkül

  

Lakics Kft-Kaposstil-FIFA 2005 3-0 játék nélkül 

  

Zsíroskönyér FC-Bringó AT 3-0 játék nélkül

  

  

  

A BAJNOKSÁG VÉGEREDMÉNYE
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